

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. ismét diszlik az indiai lóbusz a szegedi botanikus
kertben

tób/ká/rj bc

1980. augusztus 31.

három éve kipusztult a szegedi józsef attila tudomány-
egyetem botanikus kertjének legértékesebb növénye, az in-
diai lóbusz, tudományos nevén: nelumbo nucifera. az egyetem
növénytan intézetének tudományos kutatói elhatározták uj-
bóli meghonosítását. külföldi társintézményektől kapott mag-
vakból szaporító anyagot állítottak elő, s a kert egyik védett
helyén kialakított kis tóba telepítették.

az idén már gyönyörűen fejlett indiai lóbuszokat neveltek
hatalmas levélzettel, gyermekfej nagyságu virágokkal. a leg-
szebb példányok magvait szaporítják tovább, s a nagy disztó ki-
tisztítása, talajának cseréje után ültetik el régi helyére az eg-
zotikus növények előnevelt példányait. a botanikusok biznak benne,
hogy a jövő év nyarán ismét bemutatják a látogatóknak az indiai-
ban nagy becsben tartott, s vallásos tisztelettel övezett, külön-
leges szinpompájú virágot. /mti/

-.-

9.30 nj

-1-

10¹⁵ M

bb. 2. újra megnyílt a kaposvári fedett uszoda

gom/st/rj bc

1980. augusztus 31.

féléves szünet után ismét birtokba vehették az uszósport kedvelői kaposváron a fedett uszodát. a tíz évvel ezelőtti elkészült épület csaknem husz méter magas homlokzati részét kellett megfiatalítani, mert a vasszerkezetek a gőz és az időjárás hatására életveszélyesen megrongálódtak. a somogy megyei állami építőipari vállalat három millió forintért cserélte ki a vastartókat, s újra üvegezte a hatalmas felületet. /mti/

--

bb. 3. ludi romani gorsiumban- az antik költészet és zene bemutatója

zsi/rj st

1980. augusztus 31.

az antik költészet, dráma és zene hagyományos ünnepét, a „ludi romani”, szabadtéri előadást vasárnap rendezték meg a tác melletti gorsiumban. a székesfehérvári vasvári gimnázium tanulói „gyüölölök és szeretek”, címmel antik költők műveit szóltatták meg, majd a budapesti rákóczi gimnázium növendékei verses összeállítást és drámarészleteket mutattak be „nőuralom”, címmel.

a ludi romani közönsége megtekintette a gorsiumi ásatások legújabb leleteit, majd az ókori dallamok és hangszerek bemutatójára került sor. ennek keretében megszóltatták a több mint kétezer éves aquincumi vízi-orgonát is. a műsorban lépett bige józsef, kuncz lászló, valachi mária, szabó andrás, a bakfark lanttrio, valamint a szolnoki bartók női kórus és a budapesti goldmark énekkar. /mti/

--

11.30 rj

-2-

11.30 rj
MK

bb. 4. vietnami küldöttség érkezett hazánkba a vszk nemzeti ünnepe alkalmából

tr/rj st

1980. augusztus 31.

a vietnami népi állam megalakulásának, a függetlenség kiáltásának 35. évfordulója alkalmából a magyar testvérszervezetek meghívására vasárnap hazánkba érkezett a vietnami hazafias front, a világbékéért küzdő vietnami bizottság, és a vietnami barátsági és szolidaritási bizottság közös küldöttsége: tran dang khoa, a vietnami szocialista köztársaság nemzetgyűlésének alelnöke, a vietnami hazafias front elnökségének tagja, vu thi hong, a vietnami nőszövetség alelnöke és nguyen din chi asszony nemzetgyűlési képviselő. a küldöttség résztvesz a vietnami népi állam megalakulásának 35. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi megemlékezéseken. a küldöttséget a repülőtéren sebestyén nádorné, a hazafias népfront országos tanácsa elnökségének tagja, az országos béketanács elnöke és harmati sándor a magyar szolidaritási bizottság elnöke fogadta. jelen volt a fogadásnál nguyen phu soai, a vszk budapesti nagykövete. /mti/

--

bb. 5. hangverseny a csatamezőn

igó/rj st

1980. augusztus 31.

„történelmi”, hangversenyeket rendeztek vasárnap baranyában. a mohácsi sikon levő emlékhelyen az 1526. augusztus 29-i csata évfordulója alkalmából a pécsi nevelők háza kamarakórusa adott koncertet tillai aurél karnagy vezetésével. a pedagógus énekkar a középkori magyarországot idéző kórusműveket szóltattott meg. történelmi falak között, a siklósi vár gótikus kápolnájában lépett fel a pécsi mecsek fuvósötös. a mecsek hegyei között fekvő márfán, az árpád-kori műemléki templomban a komlói spirituálé együttes adott műsort. /mti/

--

13.15 rj

-3-

13.15 rj
MK

bb. 6. fontos sándor kiállítása szegeden

tób/rj st

1980. augusztus 31.

fontos sándor szegeden élő festőművészek az alföldi táj és paraszti élet ábrázolójának a munkásságáról keresztmetszetet adó gyűjteményes kiállítást vasárnap nyitották meg szegeden, a móra ferenc muzeum képtárában. a művész több mint 100 olaj és temperafestményét mutatják be a tárlaton.

fontos sándor 23 évig tanított a dél-alföldi tanyavilág iskoláiban: pusztaszeren, üllésen, ásothalmmon. közben a szegedi tanárképző főiskolán rajztanári diplomát szerzett. a most 60 éves művészek 1964-ben volt az első önálló tárlata. azóta itthon és külföldön számos kiállításon szerepelt műveivel. /mti/

-.-

bb. 7. időjárásjelentés

rj st

1980. augusztus 31.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 31-én 13 órakor:

hűvös, szeles idő

a balti-tenger feletti centrummal nagy kiterjedésű ciklon örvénylik. ez meglehetősen hűvös és nedves levegőt szállít a kontinens belseje felé. vonulását megnövekedett felhőzet, gyakori záporosó, zivatar jelzi. az északnyugatra forduló szél sokszor megerősödik. a hőmérséklet csucsértéke nyugat-európában és közép-európa egy részén mintegy 3-5 fokkal elmarad a sokéves átlagtól. hasonlóan változékony és hűvös idő van a kelet-európai alföld északi vidékén. száraz, meleg nyár már csak dél-délkelet-európában a földközi-, valamint a fekete-tenger környékén van.

/folyt.köv./
13.20 rj

-4-

MM

bb. 7. / időjárásjelentés... 1. folyt./rj

hazánkban szombaton általában erősen megnövekedett a felhőzet. napközben még csak néhány helyről - főként a dunántulról jelentettek kisebb záport, az esti óráktól azonban többfelé keletkezett heves zivatar is. a vasárnap reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége az ország nagy részén 10-15 mm között váltakozott, de egy-egy intenzívebb zivatarfelhőből jóval több is kihullott. így például nagykanizsán 28, szolnokon pedig 30 mm-t mértek. szombaton a hőmérséklet csucsértéke általában 24-29 fok között alakult. vasárnap hajnalra pedig 13-18 fokra süllyedt a hőmérő higanyszála. ma délelőtt erősen felhős idő volt. többfelé esett az eső, zápor, helyenként zivatar is keletkezett. a nyugati, északnyugati szél a nyugati országrészben sokfelé megerősödött. a hőmérséklet 11 órakor 15 és 21 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 21.3 fok volt, ez 1.5 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 18 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1010 mb, gyengén emelkedik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 20 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

eleinte erősen felhős vagy borult idő, többfelé esővel, záporral, zivatarral. később felhőátvonulások szórványos záporral, zivatarral. északnyugatra, északra forduló, megerősödő, főleg a dunántulon időnként viharossá fokozódó szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10-15, legmagasabb nappali hőmérséklet: 18-23 fok között.

a duna vízállása budapestnél 216 cm, a hőmérséklete 17.8 fok. /mti/

-.-

bb. 8. vasárnapi műszak a szegedi konzervgyárban

tób/rj st

1980. augusztus 31.

szeged óriási „befőző konyháján”, a konzervgyárban elérkezett a csucsidény. a csongrád megyei gazdaságok folyamatosan szedik és szállítják a paradicsomot és a paprikát. ezért vasárnap sem tartottak pihenőt a gyárban, három műszakban dolgozott a süritő üzem. ezen a napon mintegy 30 vagon áruból készítettek sűrítményt és lecsót a hatalmas befőző üstökben. a tervek szerint mintegy 3.700 vagon paradicsomot vesznek át az idei szezonban tartósításra. /mti/

-.-

13.30 rj

-5-

MM

bb. 9. felüdült a határ - kiadós csapadék hullott vasárnap csong-
rádiban

tób/rj st

1980. augusztus 31.

Csongrád megyében vasárnap hajnalban és reggel öt órán keresztül langyos eső áztatta a földeket. a mostani csapadék csaknem egy hónapos aszály után még jókor érkezett. bár a duna-tisza közti homokvidéken sokhelyen már aszálykárt szenvedtek a kukoricák, a kötöttebb földeken viszont sokat segített a nedvesség, s felüditette a 4.000 hektáron ültetett másodnövényeket, a kertészeti zöldségféléket, a tarlóburgonyát és a takarmánynövényeket is. használt a csapadék az ötezer hektáros szegedi fűszerpaprika termelő tájörzet növényállományának, s kedvezően befolyásolta a cukorrépa ültetvények várható termés hozamát.

felengedtek végre a folyók menti fekete, erősen kötött talajok, könnyebb lesz a szántásuk, nem törnek, nem csorbulnak az ekevasak, kisebb megpróbáltatás járul a gépekre, az emberekre. a földből kifordított hatalmas rögök elmunkálása könnyebbé vált, sima, porhanyós magágyat készíthetnek az őszi kalászosok magjának a traktorosok. /mti/

..-

bb. 10. bányász ifjúsági napok salgótarjánban

trné/rj st

1980. augusztus 31.

Bányász ifjúsági napok kezdődtek vasárnap salgótarjánban. a megnyitó ünnepség után a résztvevők különböző sport- és kulturális vetélkedőkön vettek részt. a nógrádi szénbányák vállalat fiataljai az egy hónapig tartó rendezvénysorozat idején több mint félszáz program közül válogathatnak. egyebek között megrendezik a fiatal műszakiak és közgazdászok találkozóját, lesz ujtási verseny, szakmai és politikai vetélkedő, gyalogtúra a mátrában. ifjúsági fórumra is sor kerül, ahol a bányászfiatalok kérdéseire a vállalat vezetői válaszolnak. /mti/

..-

14.03 rj

-6-

14¹⁵
MK

bb. 11. közönségnap az omék-on

kg/jf/rj st

1980. augusztus 31.

igazi ünnepnapi forgalmat bonyolított le vasárnap az omék. már kora reggel megteltek az autóparkolók, csak autóbuszokból 200-nál több állt meg a vásárváros mellett, állami gazdaságok, termelészövetkezetek kollektíváit hozta el megtekinteni a mezőgazdaság fejlődésének eredményeit, az új gépeket, technológiákat, állat- és növényfajtákat. a legtöbb érdeklődőt most is az iparszerű termelési rendszerek óriás-traktorjai vonzották, de sokan tekintették meg a tényészállatokat és az élelmiszerpavilont is. közönségsikere volt az ndk-pavilonban kiállított életnagyságú üvegtehénnek, amelyben a belső szervek, a csontok felépítése, de még a hajszálerek utja is látható. nagy népszerűségnek örvendett a közönség szolgálatába állított lovaspálya, ahol a vállalkozó látogatók ülhettek meg a lovakat.

vasárnap rendezték meg az omék-on a 7. országos halászlé főzőversenyt. a paksi vörös csillag halászléi szövetség szervezésében 32 versenyző állt rajthoz, illetve kondérhoz, a különféle halgazdaságok képviselőiben. több főzőmester maga hozta kondérban készítetté el a halászlét: egyenként 3 kiló pontyot főztek meg. a szurkoló közönség többségének be kellett érnie az inycsiklandozó illatokkal, de októbertől a paksi halászcsermely minden hétfőn egy-egy versenyző főzi saját receptje szerint a halászlét.

x x x

Jan Janik, a szlovák kommunista párt központi bizottsága elnökségének tagja, a kb titkára, a szövetségi nemzetgyűlés képviselője, Jan Janovic, szlovák mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter és Eugen Németh mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter helyettes vasárnap az omék-ra látogattak. a vendégeket a kiállításra elkísérte Vánca Jenő mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter. a kiállításon a vendégek megismerkedtek a magyar mezőgazdaság, élelmiszeripar és erdészet eredményeivel és célkitűzéseivel, tárgyalást folytattak az ágazati együttműködés aktuális kérdéseiről, az ezévi agrártermelés tapasztalatairól. /mti/

..-

14.15 rj

-7-

14³⁵
MK

bb.12. az északi szakszervezeti szövetség küldöttsége
budapesten

mm/ig st

1980. augusztus 31.

a szot meghívására vasárnap budapestre érkezett a svéd, norvég, dán és finn szakszervezeteket tömörítő északi szakszervezeti szövetség /nfs/ küldöttsége oso laakso elnök vezetésével. az nfs küldöttsége magyarországi látogatása során a magyar szakszervezetek munkájával az üzemi demokrácia, a munkahelyi környezet kérdéseivel ismerkedik, üzemekbe látogat el, a küldöttséget a repülőtéren földvári aladár, a szot elnöke és a szot titkárságának tagjai fogadták. /mti/

- . -

bb.13. őszi idő a nyár utolsó napján - elnéptelenedtek a strandok

i/me/tr/ig st

1980. augusztus 31.

hűvös, zivataros idővel bucsuzott augusztus utolsó napján a meteorológiai nyár: vasárnap a hőmérséklet csúcértéke több fokkal volt alacsonyabb, mint az utóbbi években ugyanezen a napon. a meteorológiai intézet tájékoztatása szerint az óceán felől érkező hűvös léghullámok - amelyek az utóbbi napokban európa nyugati, északnyugati vidékein okoztak esőt, záporosót - a hét végén elérték az alpok és a kárpátok térségét. ezért vasárnapra virradó éjszaka országszerte heves záporok, zivatarok voltak. helyenként nagymennyiségű csapadék hullott nyíregyházán például 49, lenti- ben 32, szolnokon 30, nagykanizsán 28 milliméter csapadékot mértek. budán a meteorológiai szolgálat mérőkertjében 27 milliméter csapadék hullott

budapesten szinte néptelenek voltak a strandok. a palatinuson, ahol még néhány nappal ezelőtt is ezrek hűsöltek, mintegy másfélszáz, főleg külföldi vendéget számláltak, a pünkösdfürdői, a cinkotai strandon senki sem fürdött, be is zárult az idény. a széchenyi fürdő törzsvendégei, s az alkalmi látogatók, köztük külföldi turisták csoportjai viszont - összesen mintegy kétezren -, az időjárással mit sem törődve usztak, szaunáztak.

kirándulni is kevesen indultak, a hegyvidéki buszokon alig-alig utaztak, a libegőn csak minden második ülésen „libegtek”, a jános hegyre, az esővel is dacoló természetbarátok, a legnagyobb forgalom a mezőgazdasági kiállításához vezető útvonalakon volt. alig csökkent viszont a vidám park látogatottsága, a vakáció utolsó napján mintegy 30 ezer gyermek és felnőtt szórakozott, csaknem annyi, mint más nyári vasárnapokon. /mti/

15.30/ig

16
MK

- . -
- 8 -

bb.14. bezárult a vi. országos kerámia biennálé pécsen

ig6/ig st

1980. augusztus 31.

a pécsi galériában vasárnap zárult a vi. országos kerámia biennálé, amelyen 72 művész több mint kétszázötven alkotásával ismerkedhettek meg az érdeklődők. a kiállító-kerámikusok között sok volt a pályakezdő fiatal művész, közülük többen ez alkalommal léptek először nyilvánosság elé. nagy közönségsikere volt a tárlatnak: mintegy tizenötezen tekintették meg. a kiállított alkotások egy része pécsen marad, mivel különféle intézmények megvásárolták, illetve a janus panonius muzeum gyűjteményébe kerültek. /mti/

- . -

bb.15. salgói sebesség - nyárbuszuztató a salgótarjáni főtéren

trné/ig st

1980. augusztus 31.

salgói sebesség címmel szabadtéri játékot rendezett vasárnap salgótarjában, a tanácsköztársaság téren a magyar rádió és a kisz-nógrád megyei bizottsága. a vidám nyárbuszuztató több ezer résztvevője nemcsak nézője-hallgatója lehetett a színes, látványos programnak, de ki-ki bekapcsolódhatott a játékokba, amelynek a tér-tizennégy helyszínén zajlottak. a vállalkozó kedvűek összemérhették ügyességüket és erejüket növényi norbert birkozó olimpiai bajnokkal, aki zsákbakóba birkózott a salgótarjániak legerősebbjeivel. vendége volt a szórakoztató műsornak wladár sándor uszó, foltán lászló és vaskuti istván kenus olimpiai bajnok is. az autósok-motorosok kérdéseire ferjancz attila, kiss dezső és kökényessy györgy válaszolt, a sakkozni vágyókkal adorján andrás nemzetközi nagymester sakkszimultánt játszott. a tudományok iránt érdeklődők meghallgatták zombori ottó csillagász és dr.tóth géza biológus előadását, akiknek „művészkedni”, támadt kedve, azok föld- és agyagszobrokat formázhattak, makramét fonhattak, vagy éppen papírt hajtogathattak.

zenében sem volt hiány: a camerata hungarica együttes rendezésű és barokk zenét, az unikum együttes bolgár és magyar népzenei feldolgozásokat játszott, a jazz-kedvelőket az east együttes koncertje szórakoztatta a vasárnap délutáni műsorban.

az ifjusági divatbizottság a tanévnyitás alkalmából iskolalaruha-bemutatót rendezett, a józsef attila művelődési központban kőbányai jános fotóművész tárlatát és leskovszky albert gyűjteményéből való különleges népi hangszerek kiállítását tekinthették meg az érdeklődők.

a különleges sportokat kedvelők a békaugrató verseny résztvevőinek szurkolhattak, és akik még nem fáradtak el, azok sulyemelésben, gördeszka versenyen és szallemi totóban mérkőzhetnek egymással. /mti/

16.00/ig

17
MK

- . -
- 9 -

bb.16. országos tanévnyitó, szakközépiskola avatás békéscsabán
/pozsgay imre/

bty/me/gg/1g st

1980. augusztus 31.

az 1980-81-es tanév országos megnyitó ünnepségét vasárnap tartották meg békéscsabán. a megnyitó ünnepség előtt avatták fel az új nyomdaipari szakközépiskolát, amelyben 250 tanuló sajátíthatja el a tipográfia, a könyvkészítés ismereteit. az iskolát, amelyet tevan andorról, a magyar könyvművészet békéscsabai uttörőjéről neveztek el, pozsgay imre művelődési miniszter adta át az új intézmény igazgatójának. az avatáson leleplezték az iskola névadójának az épület falán elhelyezett emléktábláját.

az iskolaavatást követően a békéscsabai iskolacentrumban tartották meg az országos tanévnyitó ünnepséget. gyulavári pálnak, a békés megyei tanács elnökének bevezető szavai után pozsgay imre mondott beszédet.

a művelődési kormányzat törekvéseiről, a köznevelés, az iskolák feladatairól szólva többek között a következőket mondta: - abban a korszakban, amelyben az emberi erőfeszítés a hozzáértéssel és becsülettel végzett munka a fejlődés legfőbb forrása, nem lehet haladás jó iskola nélkül. fejlődésünk nagy mértékben attól függ, hogy az emberek - köztük a fiatalok - tehetségét milyen eredménnyel fejlesztjük. sikeresen termelő, a hazai társadalmi szükségletekre és a világgazdasági változásokra gyorsan, rugalmasan reagálni tudó gazdaság csak művelt munkásokkal, értelmiségiekkel teremthető meg. olyan fejlett köznevelési rendszer szükséges, amely a szakmai képzés mellett az általános képzést helyezi előtérbe. minél megalapozottabb az általános műveltség, annál megbízhatóbban épülhetnek rá a szakmai ismeretek. eszményünk a szocialista nevelő iskola, amely olyan emberekké neveli az ifju nemzedéket, akiknek célja a munka, az alkotás, akik a szocialista társadalom őszinte hívei lesznek.

ezt követően a tennivalókról szólt. hangsúlyozta: folytatnunk kell a tankötelezettségi törvény mind teljesebb megvalósítását. el kell érni, hogy a tanköteles korban lévő hatéves gyermekek időben megkezdjék iskolai tanulmányaikat. az oktatási intézményekben folytatni kell az egységes követelményrendszer kialakítását. fontos, hogy következetesen alkalmazzák a nevelési-oktatási terveket, s hasznosítsák e tervek bevezetése során szerzett tapasztalatokat. az iskola - az uttörő - és kisz-szervezettel, a családdal együttműködve - kötelelességteljesítő, törvénytisztelő, munkaszerető fejlett igazságérzetű, az igazságért harcolni tudó, a közösségért, hazájáért áldozatra is kész emberekké nevelje a fiatalokat - hangoztatta. olyan nemzedékeket bocsásson utra, amelyek a jólétet és a személyes érvényesülést nem szerencsének, hanem a munka eredményének tekintik, s az értelmes, tartalmas életért erőfeszítéseket tesznek.

/folyt. köv./
18.40/1g

19⁰⁰ MK

- 10 -

bb.16. /országos tanévnyitó folyt./ig

- olyan tanítókra, tanárookra van szükség - mondotta a továbbiakban -, akik felismerik népünk jó tulajdonságait, erőnyeit, s azokat kifejlesztik tanítványaikban. a nevelők zöme képes erre, ezért a nép, az egész ország becsülje jobban azokat az intézményeket és embereket, akikre gyermekeik sorsának alakítását bizza.

a miniszter beszéde további részében köszöntötte az első osztályosokat és a többi diákokat, a munka mellett tanuló felnőtt hallgatókat, a főiskolásokat és az egyetemistákat, a pályakezdő, a pályán dolgozó, s a nyugdíjba vonuló pedagógusokat, a szülőket és a köznevelés irányításában dolgozókat. - kívánom mindnyájuknak - mondotta -, hogy az új tanév örömeiben, eredményekben gazdag legyen, terveik valóra váljanak. legyen minél több szépség és minél több büszkeségre jogosító siker és eredmény az életükben. /mti/

- . -

bb.17. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke vasárnap

rj st

1980. augusztus 31.

1. ismét diszlik az indiai lóbusz
2. újra megnyitott az uszoda
3. ludi romani gorsiumban
4. vietnami küldöttség
5. hangverseny
6. fontos sándor kiállítása
7. időjárásjelentés
8. vasárnapi műszak
9. felüdült a határ
10. bányász ifjusági napok salgótarjánban
11. közönségnap az omék-on
12. északi szakszervezeti küldöttség
13. őszi idő a nyár utolsó napján
14. bezárult a vi. országos kerámia biennálé
15. salgói sebesség
16. országos tanévnyitó
17. hírjegyzék

/mti/

v é g e

készült az mti belföldi főszerkesztőségében:
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: kis tamás

19.00/ig

- 11 -

19⁰⁰ MK

Belföldi hírek

h é t f ő

bb. 1. mérőkészülékek radioaktív sugárzással

i/km/rj bc

1980.szeptember 1.

Mintegy ezer izotópos, radioaktív sugárzással működő mérőberendezést használnak a hazai üzemekben, vállalatoknál. Csúpnán a timföldgyárakban mintegy 200, a cementgyárakban pedig 100 ilyen készülék működik. Ezek több mint 90 százalékát a magyar tudományos akadémia izotóp intézetében fejlesztették ki és állították elő, itt két évtizedes a múltja ennek a munkának.

Rózsa sándor, az intézet nukleáris elektronikai osztályának vezetője az mti munkatársának elmondta, hogy míg a kutatófejlesztő munka kezdetén alig lehetett találni kísérletezésre, együttműködésre hajlandó ipari partnert addig ma már nem tudják kielégíteni a készülékek iránti igényeket. Az elmúlt hetekben fejeződött be például az egyik budapesti öntőde rekonstrukciója, s ennek során automatizálták a formázó gépek homokellátását. Az új homokellátó automata-rendszer vezérléséhez 40 speciális radioaktív sugárzással működő berendezést szereltek fel. Az intézetben kifejlesztett berendezéseket elsősorban olajvezetékeknél, bányákban, kotróhajókon, vegyi- és élelmiszerfeldolgozó üzemekben használják.

/folyt.köv./

MK

-1-